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Кабмін визначив міністрів, 
які відповідатимуть 

за адаптацію законодавства 
Украї ни до законодавства ЄС
У зв’язку з  реорганізацією централь-

них органів виконавчої влади Кабінет 
Міністрів оновив склад Координаційної 
ради з адаптації законодавства Украї ни 
до  законодавства Європейського Сою-
зу. Постанова, якою було затверджено 
оновлений склад Ради, Уряд ухвалив 6 
березня під час свого засідання.

Так, очолюватиме Координаційну 
раду з  адаптації законодавства Украї ни 
до законодавства Європейського Союзу 
Прем’єр-міністр Украї ни. Заступником 
голови Ради визначено Мініст ра юсти-
ції Украї ни.

До складу Ради також увійдуть голо-
ва Ради підприємців при Кабінеті Міні-
стрів Украї ни та представник Спільного 
представницького органу сторони ро-
ботодавців на національному рівні.

Крім того, до складу Координаційної 
ради з адаптації законодавства включе-
но міністрів інфраструктури, економіч-

ного розвитку і  торгівлі, регі онального 
розвитку, будівництва та  житлово-ко-
мунального господарства, аграрної по-
літики та  продовольства, внутрішніх 
справ, екології та  природних ресурсів, 
енергетики та  вугільної промисловості, 
закордонних справ, освіти і  науки, мо-
лоді та спорту, охорони здоров’я, фінан-
сів, оборони, доходів і зборів, соціальної 
політики.

До складу Ради також увійшли ке-
рівники окремих комітетів та  комісій, 
зок рема: Антимонопольного комітету, 
Держкомтелерадіо, НКРЗІ, Нацкомфін-
послуг, НКЦПФР, НКРЕ, Голова Націо-
нального банку.

Як відомо, Координаційна рада 
з адаптації законодавства Украї ни до за-
конодавства Європейського Союзу була 
утворена у  2004 році для  забезпечен-
ня взаємодії органів державної влади 
та  недержавних інституцій під час ви-
конання Загальнодержавної програми 
адаптації законодавства Украї ни до  за-
конодавства Європейського Союзу.

Основними зав даннями Координа-
ційної ради є  розроблення пропозицій 
щодо розвитку співробітництва з Євро-
пейським Союзом у  сфері адаптації за-
конодавства; підготовка щорічного пла-
ну заходів з виконання Загальнодержав-
ної програми адаптації законодавства 
Украї ни до законодавства ЄС тощо.




